
نامه پزشکیان به مخبر: 
از هرگونه عزل و نصب

نیروی جدید خودداری کنید
مسعود پزشکیان، رئیس جمهور منتخب، درباره 
برخی اقدامات نامه‌ای به سرپرست ریاست جمهوری 
نوشت. در این نامه آمده است: »در همه وزارتخانه‌ها و 
معاونت‌ها، از عقد و عملیات، عزل و نصب و استخدام 
نیروی جدید جلوگیری شود. در موارد اجتناب ناپذیر، 
انجام این امور تنها با کسب مجوز از جنابعالی بلامانع است. 
مصوبات هیأت وزیران که دارای بار و آثار مالی است و ابلاغ 

نشده، با هماهنگی اینجانب ابلاغ شود.«
    

سخنگوی دولت اصلاحات: 
دور و بر پزشکیان را شلوغ نکنیم

عبدالله رمضان‌زاده، سخنگوی دولت اصلاحات 
نوشت: »قبول کنیم پیرمردهایی مثل من، که هریک 
در دولت‌های گذشته نقشی داشته‌ایم، در وضع نابسامان 
کنونی کشور قاصر یا مقصر بوده‌ایم. پس اکنون دور و بر 
پزشکیان را شلوغ نکنیم و بگذاریم خود او، با نسلی جدید 
از جوانان و زنان امید را در دل مردم، برای سامان امور، 

زنده نگاه دارد.«
    

واکنش صالحی به احتمال حضور 
در کابینه پزشکیان

علی‌اکبر صالحی، وزیر خارجه اسبق ایران در 
پاسخ به اینکه آیا به شما مسئولیتی در کابینه رئیس 
جمهور منتخب پیشنهاد شده است، گفت: تا این لحظه 
پیشنهادی نبوده است؛ ما افراد واجد شرایط و آماده 
به خدمت فراوانی داریم اما اگر بخواهند از تجربیات 
بنده استفاده کنند با کمال میل استقبال خواهم 
کرد. وی افزود: طبق صحبت‌های آقای پزشکیان 
و شناختی که از ایشان دارم، اساس تشکیل ‌کابینه 
دولت را بر شایستهسالاری گذاشتند؛ در نتیجه ایشان 
 اصلح‌ترین‌ها را انتخاب می‌کنند و فرقه‌ای و جناحی عمل 

نخواهند کرد. 
    

سخنگوی شورای نگهبان: 
تا تنفیذ رئیس جمهور، معاون اول 

مسئول اجرایی کشور است
به گزارش ایسنا، هادی طحان نظیف، سخنگوی 
شورای نگهبان درباره مسئولیت قوه مجریه تا زمان تنفیذ 
رئیس جمهور، توضیح داد: با توجه به اینکه در ماده یک 
قانون انتخابات ریاست‌جمهوری آمده است که دوره 
۴ ساله ریاست جمهوری از تاریخ تنفیذ آغاز می‌شود، 
طبیعتاً مسئولیت اجرایی کشور هم‌چنان و تا روز تنفیذ 
برعهده سرپرست ریاست جمهوری است و او عهده‌دار 

وظایف و اختیارات رئیس جمهور خواهد بود. 
    

ساعاتی پس از مکالمه پزشکیان و اردوغان؛
دفتر »ترکیش ایرلاین« 

به دلیل حجاب، پلمب شد
ابراهیم سوزنچی کاشانی، عضو شورای عالی انقلاب 
فرهنگی در شبکه اجتماعی ایکس، نوشت: »امروز 
اردوغان زنگ زده و یکساعت با رئیس جمهور منتخب 
صحبت کرده که انشالله روابط رو حسنه کنیم. همین 
امروز اماکن رفته دفتر ترکیش ایرلاین رو به دلیل حجاب 
پلمپ کرده. حتما تصادفی بوده.« دادستان تهران در این 
باره به خبرنگاران گفت که هیچ حکم قضایی برای پلمپ 

دفتر ترکیش ایرلاین در ایران صادر نشده است. 
    

آذر منصوری خطاب به جبلی: 
نسبت خود را با دولت منتخب ملت 

تعیین کنید
آذر منصوری، رئیس جبهه اصلاحات در توئیتی 
خطاب به جبلی، رییس سازمان صداوسیما نوشت: 
»جناب آقای جبلی ۱. از همین حالا نسبت خود را با دولت 
منتخب ملت تعیین کنید. ۲. مناظره‌ها نشان داد اگر 
فضایی برای طرح دیدگاههای دیگر در این رسانه فراهم 
شود چه تاثیری در جذب مخاطب دارد. ۳. قبول کنید 
یکی از دلایل مهم گرایش مردم ایران به رسانه‌های برون 

مرزی عملکرد میلی این رسانه است.«
    

بازگشایی سفارت جمهوری آذربایجان 
در تهران در روزهای آینده

مجتبی دمیرچی‌لو، دستیار وزیر و مدیر کل اوراسیای 
وزارت امور خارجه از بازگشایی قریب‌الوقوع سفارت 
جمهوری آذربایجان در تهران خبر داد. دمیرچی‌لو با اعلام 
اینکه سفارت جمهوری آذربایجان در ایران طی روز‌های 
آینده بازگشایی شده و سفیر این کشور فعالیت خود را 
آغاز می‌کند، اظهار کرد: انتظار داریم این اتفاق ظرف ۱۵ 
تا ۲۰ روز آینده رخ دهد. مدیرکل اوراسیای وزارت امور 
خارجه با اشاره به اینکه هنوز سفیر ایران در جمهوری 
آذربایجان تعیین نشده است، بیان کرد: پروسه تعیین 
سفیر یک پروسه طولانی است، از این رو، ابتدا باید دولت 

مستقر و سپس سفیر تعیین شود.

t oseei r ani . i r
2

سياست

روزهای گذشته، همزمان با تدارک 
انتخابات ریاست جمهوری در ایران، در 
ایالات متحده دونالد ترامپ و جو بایدن 
اولین مناظره انتخاباتی خود را برگزار 
کردند. نتیجه انتخابات در ایران مشخص 
شد و حالا انتخابات دیگری در ایالات 
متحده در راه است که اهمیتش برای 
ایران کمتر از انتخابات هشتم تیر نیست. 
اولین بار که پای ترامپ در آمریکا به 
کاخ سفید باز شد، جعبه پاندورا هم بر سر 
ایران باز شد! یک دوره ریاست جمهوری 
او فشارهای سنگین سیاسی و اقتصادی، 
آشفتگی و لجام‌گسیختگی بازارها، 
فضای ملتهب اجتماعی و حتی ترور یکی 
از بلندمرتبه‌ترین سرداران نظامی را برای 

ایران به دنبال داشت. 
به‌رغم آنکه بسیاری در ایران منتظر 
و امیدوار بودند به اینکه با رفتن ترامپ و 
آمدن بایدن، بتوان برجام را احیا کرد و 
از زیر بار تحریم بیرون آمد اما یک دوره 
ریاست جمهوری دموکرات‌ها هم نه به 
احیای برجام کمک کرد و نه هیچ توافقی 

برای لغو تحریم‌ها حاصل شد. 
حالا پس از گذشت چهار سال، صدای 
پای ترامپ بلندتر از همیشه شنیده 
می‌شود. نظرسنجی‌ها پس از اولین 
مناظره او و جو بایدن در هفتم تیرماه، 
حاکی از کاهش اعتماد جامعه آمریکایی 
به بایدن و افزایش محبوبیت ترامپ است. 
بنا به گزارش رسانه‌ها، بر اساس نتایج 

نظرسنجی انجام گرفته توسط دانشگاه 
سافولک و یو‌اس‌ای تودی پس از این 
مناظره، اکثر رأی‌دهندگان معتقدند 
عملکرد کاری ترامپ در صورت پیروزی 
در انتخابات ریاست‌جمهوری ماه نوامبر 

بهتر از بایدن خواهد بود.
هرچند که تا انتخابات آمریکا حدود 
چهار ماه باقی مانده و پیش‌بینی‌ها مدام 
می‌توانند تغییر کنند اما در حال حاضر 
آنچه محتمل‌تر از هر سناریویی به نظر 
می‌رسد، پیشروی و شانس بالای دونالد 
ترامپ برای بازگشت به کاخ سفید است. 
بازگشت او به کاخ سفید می‌تواند به 
معنای واقعی، پایان ماه عسل شیرین 
پیروزی مسعود پزشکیان در انتخابات 
ایران و آغاز دست و پنجه نرم کردن 
دولت چهاردهم با چالش نفسگیر دونالد 

ترامپ باشد!

 امیدها درباره توافق 
با رئیس‌جمهور »تاجر«

و در این میان سوال نگران‌کننده 
این است که انتخاب یک رئیس‌جمهور 
جمهوری‌خواه در آمریکا، این بار هم 
اقتصاد و سیاست ایران را به سختی 

خواهد لرزاند؟
بسیاری معتقدند که انعطاف 
حاکمیت برای میدان دادن به یک 

کاندیدای اصلاح‌طلب و فراهم کردن 
امکان پیروزی او، در واقع به دلیل احتمال 
بازگشت ترامپ به کاخ سفید بوده است؛ 
با این توضیح که قدرت گرفتن جلیلی 
خروج ایران از بن‌بست‌ها برای احیای 
برجام، برداشتن تحریم‌ها و روابط با غرب 
را غیرممکن می‌کرد اما ریاست جمهوری 
پزشکیان می‌تواند این بن‌بست را باز کند. 
آنچنانکه شورای سردبیری گاردین 
نیز دیروز در مقاله‌ای نوشته است: »نهاد 
قدرت در ایران برای تعامل مجدد نسبی با 
جمعیت ناراضی و احتمالا تثبیت روابط با 

غرب مسیر را باز کرده است.«
نزدیکان مسعود پزشکیان نیز نوید 
می‌دهند که می‌توانند چالش مواجهه 
با ترامپ را با موفقیت پشت سر بگذارند. 
پیش از برگزاری انتخابات هشت تیر، علی 
عبدالعلی‌زاده، رئیس ستاد انتخاباتی 
مسعود پزشکیان در مصاحبه‌ای با 
روزنامه العربی الجدید درباره وضعیت 
تحریم‌های ایران در صورت بازگشت 
ترامپ به قدرت گفته بود: »اتفاقا با وجود 
ترامپ احتمال رفع تحریم‌ها بیشتر است 
و ترامپ تاجر است و ما هم خوب زبان 

تجارت را می‌فهمیم.«
کوروش احمدی، دیپلمات سابق 
ایران در نیویورک هم در مصاحبه‌ای 
اشاره کرده به اینکه موانع اصلی مذاکره 

ترامپ با ایران، بولتون و پمپئو بودند که 
برخورد کاملا ایدئولوژیک داشتند؛ وگرنه 
خود ترامپ در شرایطی اصرار به مذاکره با 

ایران داشت. 

او حتی یادآوری که ترامپ توافق 
»نفتا« را هم توافقی بد جا می‌زد اما نهایتا 
با سیگنال مثبت کانادا و مکزیک، مذاکره 
کرد و نتیجه مذاکره این شد که نام توافق را 
عوض کردند به »توافق تجارت آزاد مکزیک 
آمریکا و کانادا« و آن را روزآمد کردند؛ 
همین. بدون هر گونه تغییر محتوایی؛ 
و ترامپ آن را با جلد جدیدی به پایگاه 
رأی‌اش به عنوان موفقیتی در تبدیل یک 

توافق بد به یک توافق خوب فروخت.«

 خطر رادیکال‌ها در ایران و آمریکا
حشمت‌الله فلاحت‌پیشه، نماینده 
ادوار مجلس و رئیس کمیسیون سیاست 
خارجی در مجلس دهم، در این باره به 
خبرآنلاین گفته است: »شور و شوق 
انتخاباتی در داخل ایران باعث تعدیل 
مواضع ترامپ شد و اعلام کرد با دولت 
ایران از موضع برابر مذاکره خواهم کرد، 
از همین رو هر دولتی که در آمریکا روی 
کار بیاید چه ادامه دولت بایدن و چه 
ترامپ مجبور به تنش‌زدایی با ایران 

خواهد بود.«
در همین رابطه سی‌ان‌ان به نقل از 
صنم وکیل، مدیر برنامه خاورمیانه و 
شمال آفریقای اندیشکده چتهم هاوس 
لندن نوشته است: »بعید است انتخاب 
پزشکیان بتواند به صورت فوری منجر به 
تغییر در سیاست‌های ایران منجر شود. اما 
پزشکیان تصریح کرده که تلاش خواهد 
کرد از طریق و درون سیستم کار کند تا 
زمینه را برای ایجاد یک فضای آرام‌تر 

فراهم کند.«
این رسانه نزدیک به دموکرات‌ها در 
عین حال تصریح کرده: »کارشناسان 
معتقدند ارائه یک چهره معتدل‌تر از ایران 
در قامت رئیس‌جمهور می‌تواند موجب 
تسهیل گفتگوها بین ایران و دولت‌های 

غربی شود.«
همه این تحلیل‌ها ناظر بر این است که 
می‌توان با ترامپ به توافق رسید. اما مانعی 
که در دوره قبلی ریاست جمهوری او برای 
مذاکره وجود داشت، یعنی رادیکال‌ها در 
ایران و تندروها در آمریکا کماکان به قوت 

خود باقی است. 
در ایران دولت سایه، به نظر می‌رسد 
از هم اکنون قصد دارد سایه به سایه 
دولت چهاردهم را دنبال و نقش خود را به 
عنوان مانع بر سر راه توافقات و مذاکرات 
ایفا کند. در آمریکا نیز جمهوریخواهان 
تندرو حتی در کنگره، بر سر راه هر نوع 

تفاهمی با ایران سنگ‌اندازی می‌کنند. 

 ترکیب توانمندی دولت و 
عزم حاکمیت 

به سامت عبور کردن از این 
سنگ‌اندازی‌ها می‌تواند ظرف و ظرفیت 
دولت جدید برای نه پایان دادن، بلکه 
دست کم تعدیل بحران‌های ایران در 
سیاست خارجی به ویژه با غرب را 

مشخص کند. 
در این مسیر اینکه چه تیمی سکان 

وزارت خارجه و پیشبرد اهداف سیاست 
خارجی را در دست خواهند گرفت 
نیز مورد ارزیابی و تحلیل است؛ اینکه 
این تیم چقدر زبده و کارآزموده باشد 
و چقدر بتواند در راستای وعده‌های 
رئیس‌جمهور به منظور تنش‌زدایی و 

رفع تحریم‌ها قدم بردارد. 
تا چهار ماه آینده که انتخابات ایالات 
متحده برگزار می‌شود، قاعدتا پزشکیان 
باید دولت خود را شکل داده و وزیر 
خارجه‌اش نیز از مجلس رأی اعتماد را 
گرفته باشد. اما وزیر خارجه‌ای که از عهده 

ترامپ بربیاید کیست؟
محمدجواد ظریف به عنوان بانی 
توافق برجام اعلام کرده که در دولت 
پزشکیان نخواهد بود. علی‌اکبر صالحی، 
رئیس سابق سازمان انرژی اتمی و 
وزیرخارجه اسبق هم گفته که فعلا 
پیشنهادی برای وزارت دریافت نکرده 

است. 
گزینه محتمل‌تری که بیشتر از او 
یاد می‌‎شود اما عباس عراقچی است. 
او در دولت روحانی، معاون سیاسی 
محمدجواد ظریف و در تمامی مذاکرات 

ایران و 5+1 حضور داشته است. 
البته وزارت او یا هر گزینه دیگری در 
دولت مسعود پزشکیان، برای حل مسائل 
برجام، هسته‌ای و تحریم‌ها، گذشته 
از توانایی و تبحر اعضای دولت و وزیر 
خارجه، نیازمند عزم و حمایت سطوح 
بالای حاکمیتی است و باید منتظر ماند 
و دید که ترکیب این عزم و توانایی دولت 
می‌تواند بازگشت دونالد ترامپ به کاخ 
سفید را بازگشتی بی‌خطر برای ایران 
کند یا اینکه کشور بار دیگر به شکل 
تلخی دستخوش رویدادی سیاسی در 

ایالات متحده خواهد شد.

انتخابات نوامبر ایالات متحده سرآغاز آزمونی نفسگیر برای سیاست خارجی دولت چهاردهم خواهد بود؛

وقتی دونالد بازگردد
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محبوبه ولی

روی موج کوتاه

بسیاری معتقدند که انعطاف 
حاکمیت برای میدان دادن به 
یک کاندیدای اصلاح‌طلب و 
فراهم کردن امکان پیروزی 
او، در واقع به دلیل احتمال 

بازگشت ترامپ به کاخ سفید 
بوده است؛ با این توضیح 
که قدرت گرفتن جلیلی 

خروج ایران از بن‌بست‌‌‌های 
موجود در سیاست خارجی 

را غیرممکن می‌کرد

حل مسئله برجام و 
تحریم‌ها، گذشته از توانایی 

و تبحر اعضای دولت و 
وزیر خارجه، نیازمند عزم 

و حمایت سطوح بالای 
حاکمیتی است و باید 

منتظر ماند و دید که ترکیب 
این عزم و توانایی دولت 

می‌تواند بازگشت دونالد 
ترامپ به کاخ سفید را برای 
ایران بازگشتی بی‌خطر کند

رادیکال‌ها در ایران و تندورها 
در آمریکا کماکان به قوت 

خود باقی هستند. به سلامت 
عبور کردن دولت پزشکیان 
از سنگ‌اندازی‌ آنها می‌تواند 
ظرف و ظرفیت دولت جدید 

برای دست کم تعدیل 
بحران‌های ایران در مواجهه با 
غرب و آمریکا را مشخص کند

روزنامه نیویورک‌تایمز در مقاله‌ای به قلم لارا جیکس نوشت: مسعود پزشکیان، 
رئیس‌جمهور اصلاح‌طلب خواهان روابطی گرم‌تر با غرب است تا به تحریم‌ها پایان دهد؛ 

اما اختیارات وی به شدت محدود است.
به گزارش »انتخاب«، در ادامه این مطلب آمده است: مقام های فعلی و سابق و 
کارشناسان مسائل سیاسی معتقدند، با انتخاب مسعود پزشکیان، کاندیدای اصلاح‌طلبان، 
در انتخابات ریاست‌جمهوری ایران، این کشور احتمالا شاهد تعدیل سیاست خارجی 
غیرمنعطف خود خواهد بود و حتی این شانس وجود خواهد داشت که شاهد وقوع یک 

گشایش دیپلماتیک جدید باشیم.
آقای پزشکیان که یک جراح قلب، عضو پارلمان و وزیر سابق بهداشت است، تجربه 
مستقیم چندانی در عرصه سیاست خارجی ندارد. اما وی وعده داده که به زبده‌ترین 
دیپلمات‌های گلوبالیست ایرانی اختیارات لازم را جهت پیشبرد اهداف سیاست خارجی‌اش 

اعطا کند. این اظهارات امیدها برای برقراری روابط گرم تر با غرب را افزایش داده است.
دنیس راس، دستیار ویژه رئیس‌جمهور باراک اوباما و از مذاکره‌کنندگان کهنه‌کار در 
مسائل خاورمیانه در این باره گفت: »پزشکیان رویکردی عملگرایانه‌تر و کمتر تقابل‌جویانه 

در قبال مسائل داخلی و خارجی را نمایندگی می‌کند.«

وی افزود، رئیس‌جمهور جدید ایران آزادی عمل نسبی‌ای برای تغییر موازنه بین 
»عملگرایی یا وفاداری به هنجارهای ایدئولوژیکی« که برای اتخاذ تصمیم‌های دولتی 
مشخص شده در اختیار خواهد داشت. اما این تغییرات باید در حوزه سیاست خارجی 

دولت آقای پزشکیان و به ویژه تعامل با ایالات متحده رخ دهد.
به گفته تحلیلگران جایی که رئیس‌جمهور می‌تواند بیشترین تاثیر بین‌المللی را داشته 
باشد، انتخاب دیپلمات‌های کاربلد، برای تنظیم نحوه نگرش افکار عمومی به سیاست‌های 
ایران است.  کارشناسان مرکز استیمسون در تحلیلی که در ماه ژوئن منتشر شد نوشتند: 
پزشکیان گفته مصمم به پیش گرفتن یک سیاست تعاملی در سطح بین‌المللی است و از 
بهبود روابط با غرب برای پایان دادن به تحریم‌ها استقبال می‌کند. مسئول پرونده ایران 
در گروه بین‌المللی بحران نیز می‌گوید که ایران خواهان روابط با اکثر کشورهای دیگر در 
سراسر جهان به استثنای اسرائیل است اما در عین حال درخصوص اتکای بیش از حد به 
اتحادهای تشکیل شده با روسیه و چین هشدار داده است. به گفته علی واعظ، »آنها ممکن 

است از ایران سوء استفاده کنند و ایران را بیشتر در سطح جهانی منزوی سازند. «
به گفته تحلیلگران مرکز استیمسون، جنگ در غزه تنش‌ها بین ایالات متحده و 
نیروهای تحت حمایت ایران در لبنان، سوریه، عراق و یمن را افزایش داده و احتمال انعقاد 

توافقات جدید بین واشنگتن و تهران را تضعیف کرده است. با این وجود، ایرانیان می‌دانند 
که ایالات متحده مصمم به جلوگیری از گسترش درگیری در خاورمیانه است و پیام‌هایی 
از کانال‌های محرمانه بین دو پایتخت برای تاکید بر خطرات چنین رویارویی ای رد و بدل 

شده است.
سال گذشته یک تبادل زندانی بین دو کشور امیدها برای همکاری‌های دیپلماتیک 
بیشتر را زنده کرد. اما ایران اکنون روی این مسئله متمرکز شده که اگر، آنگونه که در میان 
طبقه سیاسی ایران مطرح می‌شود، ترامپ در انتخابات ماه نوامبر به پیروزی برسد، چگونه 

باید با ترامپ به توافق برسد و آیا اساسا چنین توافقی ممکن است یا نه؟

تحلیلگر نیویورک تایمز:

اختیارات پزشکیان برای رفع تحریم‌ها به‌شدت محدود است

گزارش

فعال سیاسی اصولگرا گفت: به نظرم از آنجایی که جریان 
آقای جلیلی به شدت مخفیانه و محرمانه کار می‌کنند، افشاگری 
کارهای مخفیانه آنها و درخواست شفافیت می‌تواند نقشه آنها را تا 

حد قابل توجهی متوقف کند.
به گزارش ایلنا، محمد مهاجری در پاسخ به اینکه آقای جلیلی 
بعد از شکست انتخاباتی در نشستی ادامه شبکه‌سازی خود و 
اطرافیانش تحت عنوان دولت سایه خبر داد ارزیابی شما از این 
موضوع چیست و‌ آیا ممکن است کارشکنی‌ها در قالب همین 
جریان انجام شود، توضیح داد: کاری که به عنوان دولت سایه انجام 
می‌شود کارشکنی نیست. در دولت سایه نشستند با یکسری افراد 

برای خودشان طرح، ایده، کتاب و مجله می‌نویسند. به نظر من 
فی‌النفسه خطری ندارد و کارشکنی حساب نمی‌شود. مهم آن 
جریان پشت‌سر دولت سایه است که آن جریان از اطلاعات آن‌ها به 
منظور تخریب دولت مستقر بهره‌برداری می‌کند. این کار را با آقای 

روحانی هم کردند و الان هم همان را تکرار می‌کنند.
وی افزود: در واقع آن‌ها کار خیلی خاصی انجام نمی‌دهند 
که ما نگران باشیم از باب اینکه با دولت رقابت کرده، کارشکنی 
می‌کنند. کار تخریبی که این جریان انجام می‌دهد و آن جریان 
 سایبری افراطی تندرو که آن را هندل می‌کند، نگران‌کننده است.

این فعال سیاسی اصولگرا در پاسخ به این سوال که بخشی از بدنه 
تندرو اصولگرایی مردم را به به طور مداوم به خاطر انتخاب آقای 
پزشکیان سرزنش کرده و سعی می‌کنند همچنان آنان را نسبت به 
تشکیل دولت سوم روحانی بترسانند. این موضوع چه پیامدی دارد 
و برای جلوگیری آن باید چه اقداماتی صورت گیرد، گفت: دولت 
آقای روحانی کارنامه‌ای دارد که یک مقداری مظلوم واقع شده 

است. روحانی در بدترین شراط کرونایی که سه سال طول کشید، 
توانست کشور را از وضعیت سقوط نجات دهد و قابل تقدیر است. 
اگر جریانات سیاسی بیایند و در مورد شرایط و فضایی که دولت 
روحانی آن را مدیریت کرد، شفاف‌سازی و اطلاع‌رسانی کنند تا حد 

زیادی موضوع روشن می‌شود و مردم آگاه می‌شوند.

قالیباف با همراهی جریانی که در مجلس دارد، 
می‌تواند فعالیت تندروها را  تا حدی کنترل کند

وی درباره حیات سیاسی دیگر نامزدهای انتخابات ریاست 
جمهوری، گفت: آقای جلیلی با بازی‌هایی که در دولت سایه 
درمی‌آورد به مرور تمام خواهد شد. فکر نمی‌کنم ایشان در این 
دوره بتواند خیلی موفق باشد و احتمالا حیات سیاسی او پایان 
خواهد یافت. قالیباف هم فهمید سقف توان او همان مجلس است. 
آن دو نفر دیگر هم اگر از سمت‌های فعلی‌شان حذف شوند به نظرم 

هیچ دیده نخواهند شد.

محمد مهاجری: 

جریان جلیلی به شدت مخفیانه و محرمانه کار می‌کنند

گفت وگو


